



WINTROVÁ RAKOVNÍK

XXXVII. POSTUPOVÁ PŘEHLÍDKA AMATÉRSKÝCH DIVADELNÍCH SOUBORŮ
S VÝBĚREM NA CELOSTÁTNÍ PŘEHLÍDKU AMATÉRSKÉHO ČINOHERNÍHO
A HUDEBNÍHO DIVADLA DIVADELNÍ PIKNIK VOLYNĚ BŘEZEN 2013

Výsledková listina

Odborná porota XXXVII. Wintrova Rakovníka uděluje tato čestná uznání a ceny:

Odborná porota XXXVII. Wintrova Rakovníka se rozhodla udělit tato čestná uznání:

Marii Benešové za roli Karolíny v inscenaci Ryba ve čtyřech
Kateřině Urbánkové za roli Lane v inscenaci Uklizený dům
Jaromíru Chaloupkovi za roli Johna Browna v inscenaci 1+1=3
Janě Jirákové za roli Mary Brownové v inscenaci 1+1=3
Renatě Bazgerové za roli Barbary Brownové v inscenaci 1+1=3
Vojtěchu Nejedlému za roli Julienu Portala v inscenaci Hotel mezi dvěma světy
Haně Mondscheinové za roli Doktora S. v inscenaci Hotel mezi dvěma světy
Petru Němcovi za roli Housky Antonína v inscenaci Mlýny aneb Vítejte v zelených časech
Ladě Austové za roli Karla Maříka v inscenaci Mlýny aneb Vítejte v zelených časech
Jiřímu Sukovi za dramaturgickou úpravu hry Ryba ve čtyřech
Janu Novákovi za režii inscenace Uklizený dům
Petru Matouškovi za režii inscenace Candide aneb Optimismus?
Radaně Šimčíkové za úpravu a režii inscenace Hotel mezi dvěma světy
Souboru Divadýlka na dlani Mladá Boleslav za inscenaci Candide aneb Optimismus?

Odborná porota XXXVII. Wintrova Rakovníka se rozhodla udělit tyto ceny:

Janě Puldové za roli Virginie v inscenaci Uklizený dům
Daniele Toulcové za roli Laury v inscenaci Hotel mezi dvěma světy
Davidu Kulhanovi za roli Mága Rádžapúra v inscenaci Hotel mezi dvěma světy
Kátě Hasmanové za roli Dominiky v inscenaci Mé dceři řekni, že odjíždím
Janu Pavlíčkovi, Petru Svobodovi za scénu k inscenaci Uklizený dům
Andree Novotné Jůdlové za kostýmy a masky k inscenaci Uklizený dům
Kazimíru Lupincovi za dramaturgickou úpravu Váchalova Krvavého románu
Kolektivu souboru Šlíp a Špíny za autorství v inscenaci Příběh geekův
Kolektivu Divadýlka na dlani Mladá Boleslav za herectví v inscenaci Candide aneb Optimismus?
Kolektivu V.A.D. Kladno za herectví v inscenaci Krvavý román
Souboru V.A.D. Kladno za inscenaci Krvavý román

ODBORNÁ POROTA XXXVII. WINTROVA RAKOVNÍKA doporučuje programové radě k výběru na celostátní přehlídce studentského divadla Mladá scéna Ústí nad Orlicí inscenaci

Šlíp a Špíny Příběh geekův

ODBORNÁ POROTA XXXVII. WINTROVA RAKOVNÍKA SE ROZHODLA DO PROGRAMU NÁRODNÍ PŘEHLÍDKY DIVADELNÍ PIKNIK VOLYNĚ 2013 DOPORUČIT TYTO INSCENACE:
Divadýlko na dlani Mladá Boleslav s inscenací Candide aneb Optimismus?
V.A.D. Kladno s inscenací Krvavý román